
 

 

 

نقاط) 6: (لوّ مرين الأالتّ   

وعة حُلولها على مُستقيم مدرّج . م مثّل مجمُ ) حُلّ في      المتراجحة                           , ثُ 1  

:الية وعات التّ ) نعتبر المجمُ 2  

 

   ختلفة.الية على نفس المسُتقيم العددي بألوان مُ وعات التّ وعة من المجمُ مثّل كلّ مجمُ  -أ  

استنتج                                                                              .  -ب  

  ل عدد صحيح نسبي .  Eثّ       المتراجحة                           , حيثُ  ) حُلّ في      3

نقاط) 6اJ: (مرين الثّ التّ   
صبحوالي    و    و     سنوات. بعد كم من سنة يُ مرهم على التّ مره      سنة و له ثلاثة أولاد عُ أب عُ ) 1  

  ر أبنائه ؟عTأ وع ساو لـمجمُ مر الأب مُ عُ 

بسطها و مقامها        . مجموعُ  ة للعدد      يكونُ جد كتابة كسريّ ) 2  

نقاط)  8الث: (مرين الثّ التّ   
  . ABCDالمستطيل  ههرما قاعدتُ  ABCDOن ليكُ

  ) OC. [ )DC)    (ODنتصف [مُ  �و ] OB[ نتصفمُ  Iن كُتل

 )�� . (       1 fّ(  أنّ ) بBC  (  

) .�� (    )OAD( أنّ  استنتج) 2       

     3 fّ(  أنّ ) بOAD)    (DC. (  

اوية .قائم الزّ  EDCث المثلّ  ) استنتج أنّ 4       

.  DCحسب  اُ ) 5       

. EC=          ) استنتج أنّ 6       
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